



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和  
巴勒斯坦其余被占领土的非法行动

安全理事会

第六十九年

2014 年 7 月 7 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和  
安全理事会主席的同文信

占领国以色列针对巴勒斯坦人民实施的致命暴力和恐怖行动不断升级，迫使我今天再次写信给你，紧急提醒国际社会关注这一危险局势。三个多星期以来，占领国严重违反《日内瓦第四公约》各项规定和相关人权条款，持续实施一系列针对平民和平民居住区的军事进攻，包括空袭，已导致至少 25 名巴勒斯坦人死亡，其中包括三名儿童，另有至少 250 名平民受伤，其中不乏妇女和儿童，许多人仍然情况危殆。由于以色列的侵略，加上持续不断针对巴勒斯坦平民实施的非法行动，包括以色列政府官员无休止的煽动以及占领军、定居者和其他极端分子的暴力和恐怖行径，巴勒斯坦被占领土包括东耶路撒冷极其脆弱的局势迅速恶化。

随着占领国以色列继续对 170 多万生活在被困加沙地带的巴勒斯坦人实施精神折磨和恐怖行动，巴勒斯坦死亡人数不断上升。自 2014 年 6 月 12 日以来，被困加沙地带的巴勒斯坦人民不得不忍受近乎每夜的军事空袭。仅昨天和今天，以色列占领军空袭加沙地带就导致九名巴勒斯坦人死亡，另有许多人受伤，其中包括两名少女和一名儿童。伤亡人数持续攀升，表明以色列正在血腥屠杀被占加沙地带的巴勒斯坦人，完全无视并且持续违反国际人道主义和人权法的一切准则和规范。

此外，我们在 2014 年 7 月 2 日的信中提到，以色列非法定居者和其他以色列极端分子针对巴勒斯坦平民包括儿童实施的恐怖行为和种族仇恨罪行愈演愈烈。在这方面，我们必须再次以最强烈的言辞谴责以色列恐怖主义定居者绑架、严刑拷打和焚烧 Mohammed Abu Khdeir 的行径。自那以后，对于年轻的 Mohammed 惨遭杀害有了更多信息，包括尸检结果显示他肺部有烟灰沉积，证明他被焚烧时人还活



着。尸检还发现他弱小的身体烧伤面积达 90%。巴勒斯坦领导人认为，以色列政府应对这一残暴罪行以及促成以色列恐怖主义定居者多年以来用如此卑劣的手段持续攻击巴勒斯坦平民和财产的有罪不罚文化负责。巴勒斯坦领导人呼吁对 Mohammed 遇害事件进行迅速、独立、透明和可信的调查，并充分追究这一恐怖罪行实施者的责任，将他们绳之以法。

在这方面，我们还必须提醒你注意 2014 年 7 月 2 日以色列占领军残暴殴打 Mohammed 的表弟、15 岁的巴勒斯坦裔美国人 Tariq Abu Khdeir 的事件。Tariq 在 Shufaat 街区他遇害表兄的家门外，被以色列占领军、所谓的“以色列边防警察”带走。网上有两个关于这一骇人听闻事件的视频，显示以色列军队将 Tariq 戴上手铐并推倒在地，反复进行殴打。在视频中，所谓边防警察中的一人对 Tariq 的脸部和头部拳打脚踢，另一人则坐在 Tariq 身上。Tariq 随后被拖离现场，完全丧失知觉。身受重伤的 Tariq 五个小时没有接受医疗处理，直到昨天仍未控罪，而是被送回家中软禁。这种过分、随性和残暴的武力已成为占领国的常用伎俩，数百名无辜巴勒斯坦人因此遭受了与 Tariq 相同的命运，唯一不同是 Tariq 遭受毒打被录像，让全世界都目睹了占领国的残暴。我们也呼吁对 Tariq 遭殴打事件进行透明和可信的调查，并将肇事者绳之以法。

与此同时，占领国继续在包括东耶路撒冷在内的整个巴勒斯坦被占领土，不加选择地针对巴勒斯坦平民抗议者动用武力，在 Mohammed Abu Kdheir 下葬后更是变本加厉。在这方面，有 60 多名巴勒斯坦人在被占东耶路撒冷的抗议活动中受伤，另有 200 多名巴勒斯坦人在巴勒斯坦被占领土的其他部分、包括哈利勒难民营内部和周边地区受伤。以色列占领军习惯性地向抗议者发射催泪瓦斯、眩晕弹、橡皮外壳金属子弹和真枪实弹，导致数十人受伤，许多人情况危急。

此外，极端主义定居者在以色列政治人物和政府官员的鼓动下，继续升级针对巴勒斯坦平民的攻击、恐怖、暴力和挑衅活动。在 Mohammed 遭绑架并被活活烧死之后，以色列定居者继续在巴勒斯坦全境横行霸道，以色列政府则对此暗中支持，并派出武装部队保护这些对手无寸铁的巴勒斯坦平民实施犯罪的定居民兵，仅仅过去 10 天就记录到定居者发动的 130 多次攻击事件。

在这方面，2014 年 7 月 5 日，22 岁的 Tariq Ziad Zuhdi Adeli 在西岸北部的纳布卢斯被定居者绑架。恐怖主义定居者开车将 Tariq 带到一个偏僻地点，用小斧头攻击他，导致他淌血和身受重伤。同一天，以色列定居者还在拉马拉近郊用石块和铁条袭击了一名巴勒斯坦基督教神职人员的座车，还有 50 多名恐怖主义定居者在被占东耶路撒冷的谢赫贾拉横冲直撞，攻击巴勒斯坦人并肆意破坏他们的住宅。

与此同时，自 6 月 12 日以来，以色列占领军对西岸各地的巴勒斯坦住宅、村庄、乡镇和城市实施了 800 多次军事突袭，逮捕和拘留了数百名巴勒斯坦人。自 6 月 12 日以来至少已有 850 名巴勒斯坦人被逮捕，其中包括 60 名在 2011 年交换协议中获释的囚徒和 112 名巴勒斯坦议会成员，使得被囚禁的巴勒斯坦议员

达到 22 人。大约 170 名在此期间被逮捕的巴勒斯坦人现在处于行政拘留这种最恶劣形式的任意拘留之下，使得遭受行政拘留的巴勒斯坦人超过了 350 名，而以色列监狱和拘留中心总共仍关押有将近 6 000 名巴勒斯坦人。我们呼吁立即释放所有巴勒斯坦囚徒和被拘留者。

由于以色列继续实施军事袭击和集体惩罚措施，恐怖主义定居者继续对巴勒斯坦平民实施暴行，越来越多无辜巴勒斯坦人包括儿童和妇女继续被杀害，而且看不到终结之日，国际社会必须竭尽全力迫使以色列立即停止所有军事侵略，并严格遵守作为占领国依照国际法和相关联合国决议、包括《1949 年 8 月 12 日关于战时保护平民的日内瓦公约》承担的一切义务。在这方面，我们继续促请国际社会依照国际人道主义法的相关规定，在确认占领国以色列已放弃这一责任的情况下，确保立即对巴勒斯坦平民进行保护。我们尤其促请安全理事会依照《联合国宪章》履行职责，采取切实措施结束以色列对我国人民的侵略。国际社会不能任由占领国或其非法定居者继续如此逍遥法外和藐视法律，因为这已导致大量手无寸铁的巴勒斯坦平民死亡、受伤和遭受折磨，如果不予以制止，必将带来更多无谓的流血事件。

本信是我们就构成巴勒斯坦国领土的巴勒斯坦被占领土、包括东耶路撒冷的持续危机发出 502 封信之后的又一封信。从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)到 2014 年 7 月 3 日(A/ES-10/635-S/2014/471)的这些信函，构成了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。对于所有这些针对巴勒斯坦人民犯下的战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权行为，必须追究占领国以色列的责任并将肇事者绳之以法。

请安排将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

亚德·曼苏尔(签名)